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Φωτορεπορτάζ ope.gr: Θυρανοίξια Ιερού 
Παρεκκλησίου του Οσίου Ιωσήφ του Ησυχαστού 
στη Νέα Κρήνη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς

Η Ακολουθία των Θυρανοιξίων του Ιερού Παρεκκλησιού του 
Οσίου Ιωσήφ του Ησυχαστού τελέστηκε σήμερα, 29 Οκτωβρίου 
2023, στην Ιερά Μητρόπολη Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς.

Φωτορεπορτάζ: Ραφαήλ Γεωργιάδης / ope.gr

 

Την ακολουθία του Αγιασμού τέλεσε ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μεγίστης Μονής 
Βατοπαιδίου Γέροντας Εφραίμ και ιερείς της προσφυγικής Μητρόπολης, παρουσία 
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του Μητροπολίτου Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς κ. Ιουστίνου.

Το Παρεκκλήσιο του Οσίου Ιωσήφ του Ησυχαστού βρίσκεται εντός του Ιερού Ναού 
της Αγίας Παρασκευής στη Νέα Κρήνη.

Νωρίτερα στον Ιερό Ναό Αγίας Παρασκευής Νέας Κρήνης ο Πανοσιολογιώτατος 
Καθηγούμενος τέλεσε την Θεία Λειτουργία πλαισιούμενος από τους ιερείς του 
Ναού και κήρυξε τον θείο λόγο αναφερόμενος στο σημερινό Ευαγγέλιο.



«Ο Χριστός ίδρυσε την Εκκλησία, η Εκκλησία είναι ένα νοσοκομείο. Σε τι διαφέρει 
το νοσοκομείο της Εκκλησίας από τα αλλά νοσοκομεία; Ότι και στο νεκροτομείο 
υπάρχει ελπίδα», ανέφερε.

Ακούστε την ομιλία του Γέροντος Εφραίμ:

https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-content/uploads/2023/10/Γέροντας-
καλαμαριά.m4a
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Μεταξύ των παρευρισκομένων πιστών οι οποίοι υπερπλήρωσαν τον Ιερό Ναό ήταν 
και ο Δήμαρχος Καλαμαριάς κ. Ιωάννης Δαρδαμανέλης.



Μετά την ακολουθία των Θυρανοιξίων, τα Κατηχητικά Σχολεία της Μητροπόλεως 
Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς απέδωσαν τραγούδια με τη συνοδεία μουσικών 
οργάνων.



Ο Μητροπολίτης κ. Ιουστίνος ευχαρίστησε τον Καθηγούμενο της Ιεράς Μεγίστης 
Μονής Βατοπαιδίου Γέροντα Εφραίμ για την παρουσία του στον σημερινό αγιασμό 
καθότι υπήρξε πνευματικό εγγόνι του Γέροντος Ιωσήφ του Ησυχαστού, αλλά και 
γιατί από την πρώτη στιγμή που ενθρονίστηκε στην Καλαμαριά τόσο στα 
πνευματικά ζητήματα όσο και υλικά η Ιερά Μέγιστη Μόνη Βατοπαιδίου είναι 
πάντοτε εκεί για να βοηθήσει.

«Είναι μεγάλη ευλογία για τη Νέα Κρήνη και καλωσορίζουμε άπαντες, ο ιερός 
κλήρος, οι άρχοντες και ο ευσεβής λαός αυτής της ενορίας Γέροντα, η παρουσία 
σας εδώ δεν έγκειται μόνο στο ότι είστε απόγονος αυτής της γενεάς της 
Ιωσηφίτικης, του Γέροντος Ιωσήφ του Ησυχαστού, αλλά η παρουσία σας εδώ 
έγκειται και στο γεγονός ότι εσείς, πολυσέβαστε Γέροντα, από την πρώτη ημέρα 
που αναλάβαμε τα ποιμαντικά μας καθήκοντα σε αυτήν την όμορφη Μητρόπολη, 
εσείς σταθήκατε ίσως ο μοναδικός αρωγός στην προσπάθεια της ανακαινίσεως 
της Μητροπόλεως μας, τόσο υλικά όσο και πνευματικά».






























